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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DE BRASIL TELECOM 
S.A., REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 2007 

 
 
No dia 25 de Abril de 2007, às 10:15 horas, reuniram-se na sede de Brasil Telecom S.A., no SIA SUL – ASP, Lote 

D, Bloco B, na Cidade de Brasília, Distrito Federal, os membros do Conselho de Administração da Brasil Telecom 

S.A. (“Companhia”), Srs. Sergio Spinelli Silva Junior, Pedro Paulo Elejalde de Campos, Elemér André Surányi, 

Ricardo Ferraz Torres e Antonio Cardoso dos Santos, tendo deliberado, por unanimidade dos presentes, sobre os 

seguintes assuntos:  

 

(i) eleição, como diretores estatutários, com as atribuições abaixo designadas e com mandato até 30 de setembro de 

2008, os Srs. André Rizzi de Oliveira, brasileiro, casado, engenheiro, portador da carteira de identidade de no. 

18952964, expedido pelo SSP/SP e inscrito no CPF/MF sob o no. 135.529.508-42, com endereço na Cidade de 

Brasília, Distrito Federal, com endereço no SIA SUL ASP Lote D bloco B, como Diretor de Compras e Serviços 

Administrativos, Fábio de Oliveira Moser, brasileiro, casado, administrador de empresas, portador da carteira de 

identidade de no. 6180.2773, expedido pelo IFP/RJ e inscrito no CPF/MF sob o no. 777.109.677-87, com endereço na 

Cidade de Brasília, Distrito Federal, com endereço no SIA SUL ASP Lote D bloco B, como Diretor de Governança e 

Negócios Corporativos e, em substituição ao atual Diretor Financeiro e de Relações com Investidores, Charles 

Laganá Putz, Paulo Narcélio Simões do Amaral, brasileiro, casado, economista, portador da carteira de identidade 

de no. 05798805-7, expedido pelo IFP/RJ e inscrito no CPF/MF sob o no. 790.422.877-72, com endereço na Cidade 

de Brasília, Distrito Federal, com endereço no SIA SUL ASP Lote D bloco B, como Diretor Financeiro e de Relações 

com Investidores. Permanecem inalterados os cargos ocupados por Ricardo Knoepfelmacher, Diretor Presidente, 

Luiz Francisco Tenório Perrone, Diretor de Planejamento Estratégico e Assuntos Regulatórios, e Francisco Aurélio 

Sampaio Santiago, Diretor de Operações. Em virtude da eleição ora deliberada, a diretoria estatutária da 

Companhia passa a contar com a seguinte composição: 
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Nome Atribuições 

Ricardo Knoepfelmacher Diretor Presidente 

Francisco Aurélio Sampaio Santiago Diretor de Operações 

Luiz Francisco Tenório Perrone Diretor de Planejamento Estratégico e 
Assuntos Regulatórios 

Paulo Narcélio Simões Amaral Diretor Financeiro e de Relações com 
Investidores 

Fábio de Oliveira Moser Diretor de Governança e Negócios 
Corporativos 

André Rizzi de Oliveira Diretor de Compras e Serviços 
Administrativos 

 

Nos termos do Estatuto Social, foi ainda deliberado que o Sr. Francisco Aurélio Sampaio Santiago será o 

substituto legal do Diretor Presidente, Ricardo Knoepfelmacher, no caso de faltas e impedimentos, enquanto que 

Luiz Francisco Tenório Perrone fica designado para exercer a Presidência nos casos de faltas e impedimentos 

simultâneos do Diretor Presidente e do seu substituto acima designado. Adicionalmente, o Conselho de 

Administração deliberou que ficam mantidas as atuais condições de remuneração praticadas pela Companhia até 

ulterior deliberação pelo Colegiado. 

 

(ii) a proposta da Diretoria da Companhia, para o pagamento de Juros sobre Capital Próprio e de dividendos 

referentes ao exercício social de 2006 a ser efetuado no dia 31 de maio de 2007. 

 

Brasília (DF), 25 de abril de 2007. 
 
 

Darwin Corrêa 
Secretário 
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